

O B E C N Ý Ú R A D V L U Č I V N E J

Číslo: 14/2020

V Lučivnej, 11.09.2020

Z Á P I S N I C A 14/2020

napísaná v priebehu riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 11.09.2020 v zasadačke obecného úradu.

Prítomní poslanci: Branislav Diabelko, Mgr. Henrieta Papcunová, Bc. Zdenka Kaprálová
Miloslav Šuliga, Miroslav Mendroš, Jozef Fronc
Nepřítomný: Peter Belicza,
Ostatní přítomní: Ing. Mária Melicherová, ekonómka obce
Ing. Mgr. Milan Tomáš, hlavný kontrolór obce
občania obce

1. OTVORENIE A SCHVÁLENIE PROGRAMU

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Ing. Monika Kičáková, privítala prítomných poslancov i ostatných prítomných.

Skonštatovala, že prítomní sú šiesti poslanci, OZ je uznášania schopné.

Starostka obce oboznámila prítomných s programom, ktorý obdržali aj s pozvánkou.

Vzhľadom k tomu, že niektoré žiadosti boli obci doručené až po zaslaní a zverejnení programu rokovania, starostka obce navrhla úpravu programu a to vsunutím jedného bodu programu ako bod 4 a následne doplnenie ďalších 4 bodov pred bod rôzne. Poslanci schválili upravený program rokovania.

UPRAVENÝ PROGRAM OZ:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Voľba návrhovej komisie
4. Petícia za zachovanie kvality bývania v našej obci Lučivná
5. Poslanecký návrh - Lokalita za Hotelom Lučivná – bytová výstavba
6. Rozpočtové opatrenie č. 3/2020
7. Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Lučivná
8. Správa o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce
9. Žiadosť o odkúpenie pozemku – Vladimír Šoltis
10. Žiadosť o vyjadrenie ku plánovanej stavbe – Slovak Telekom, a.s.
11. Automobilová orientačná súťaž – jazda zručnosti
12. Návratná finančná výpomoc zo štátneho rozpočtu
13. Rôzne
14. Interpelácie poslancov
15. Záver

2. URČENIE ZAPISOVATEĽA A OVEROVATEĽOV ZÁPISNICE

Starostka obce určila za zapisovateľku p. Lukáčovú a za overovateľov zápisnice p. Fronca a p. Mendroša

3. VOĽBA NÁVRHOVEJ KOMISIE

Do návrhovej komisie boli zvolení: p. Mgr. Papcunová a p. Bc. Kaprálová

4. PETÍCIA ZA ZACHOVANIE KVALITY BÝVANIA V NAŠEJ OBCI LUČIVNÁ

Starostka obce informovala poslancov, že dňa 11.09.2020 bola na obecný úrad doručená petícia od obyvateľov obce za zachovanie kvality bývania v našej obci. Starostka obce skonštatovala, že petícia obsahuje dostatočné množstvo hlasov. Podpísaní žiadali o zrušenie uznesenia zo dňa 12.05.2020 č. 111/2020 a nezahájenie výstavby elektrickej stanice Lučivná ES a úpravu elektrickej distribučnej siete na území obce Lučivná. Žiadosť odôvodnili tým, že realizáciou tejto stavby sa vo veľkej miere zníži kvalita života bývania všetkých obyvateľov obce a došlo by k výraznej negatívnej zmene estetického charakteru obce. V neposlednom rade je v blízkom okolí schválený územný plán obce na bytovú zástavbu a je nanajvýš nežiadúce, aby takáto stavba bola v blízkosti obytnej zóny.

Starostka uviedla, že formou sociálnych sietí kolujú dezinformácie k realizácii tejto stavby, bola zverejnená fotomontáž stavby, viedli sa diskusie bez poznania základných informácií.

Následne objasnila problematiku, tak ako vznikala. V marci obec obdržala žiadosť od VSD o obstaranie zmeny ÚPN obce pre výstavbu verejnoprospešnej stavby elektrickej stanice. Na zasadnutí OZ dňa 12.05.2020 investor prostredníctvom videokonferencie predložil zámer a to realizáciu úpravy VN a VVN sietí, ako aj vybudovanie novej elektrickej stanice.

Starostka uviedla, že poslanci uznesením č. 111/2020 súhlasili so spracovaním ZMENY a DOPLNKU územnoplánovacej dokumentácie pre výstavbu verejnoprospešnej stavby elektrickej stanice, nie so zahájením stavby, ako je uvedené v petícii. Starostka skonštatovala, že poslanci rozhodli v prospech obce, vo verejnom záujme. Tento projekt elektro stanice je zahrnutý aj v územnom pláne PSK, ktorý je nadradený nášmu územnému plánu obce.

Starostka uviedla pozitíva pri realizácii tejto stavby a to:

VSD na svoje náklady zrekonštruuje všetky VN vedenia a distribučné transformačné stanice v zastavanom území obce a preloží ich do zeme, resp. do blokových transformačných staníc, čím výrazne uvoľní plochy pre ďalší rozvoj v obci. V prípade, že sa výstavba ES Lučivná nepodarí, VSD nemá dôvod na takúto rekonštrukciu, nakoľko existujúce VN vedenia sú vo vyhovujúcom technickom stave, zabezpečujúce kvalitnú spoľahlivú a bezpečnú distribúciu elektriny. Bude zabezpečená dostatočná kapacita elektriny pre prípadné rozvojové projekty, vrátane výstavby rodinných domov.

V zemi bude zabudovaná chránička na optiku.

Stavba stanice je vzdušnou čiarou 250 m od plánovanej výstavby.

Veľkou nevýhodou bude stavebný ruch. Výstavba bude realizovaná na súkromných pozemkoch. Obec pozemok neposkytla.

Starostka informovala o podobnom projekte v Spišskej Teplici, ktorý je od existujúcich domov vo vzdialenosti cca 120m. Na čo ihneď reagoval pán Michal Hudáč ml. a uviedol, že sa tam bol pozrieť, bol sa pýtať majiteľov domov, ako sa im tam žije. Tí potvrdili, že je tam stále nepríjemný hluk, v noci sa nedá spať. Pán Fábber potvrdil, že tento hluk je ozaj veľmi nepríjemný a dodal, že poslanci schválili niečo, čo nie je v záujme kvality bývania v obci. Zarazilo ho, že nakoľko po voľbách prišli do vedenia obce noví ľudia, očakával, že bude pri takýchto vážnych témach verejná diskusia. Starostka opätovne uviedla, že poslanci súhlasili len s návrhom zmeny územného plánu, následne v zmysle schváleného uznesenia starostka, ako štatutár podpísala niekoľko zmlúv na spracovanie zmien ÚPD, ktoré už bežia, čiže treba sa zamyslieť nad tým, kto bude znášať dôsledky, ak sa uznesenie zruší. Je to návrh zmeny ÚP, ktorý prejde riadnym prerokovaním, polročný proces, kde bude priestor na námietky FO a PO.

Pán Fábber opätovne poukázal na skutočnosť, že obyvatelia nesúhlasia, obec nepotrebuje takúto stavbu, ktorá bude prioritnou pre Štrbské Pleso, prečo teda má byť umiestnená v našej obci. Je veľa iných pozemkov v k.ú Lučivná, kde by táto stavba mohla byť postavená, stavba elektrickej stanice zároveň znehodnotí stavebné pozemky, je potrebné zastaviť to skôr ako bude neskoro. Vraj táto stavba mala byť zrealizovaná už v Štrbe, kde poslanci nesúhlasili. Apeluje na to, že táto stavba nemá čo robiť v tejto lokalite.

Pani Horváthová sa informovala, či poslanci pred schválením podrobne rozdiskutovali tento zámer. Pani Papcunová odpovedala, že áno, zo zasadnutia je zhotovený záznam.

Zástupca firmy Proinvest Tatry informoval, že firma má plánovanú v danej lokalite výstavbu 45 domov a podľa informácií VSD posilnenie siete nie je potrebné. Firma plánovala na vlastné náklady zabezpečiť prekládku stĺpov – cena cca 30.000,- €.

Pán Mendroš ml. uviedol, že energetici plánujú na 20 rokov dopredu.

Pán Fábber predložil poslancom štúdiu o škodlivosti vysokého napätia. Pán Mendroš ml. uviedol, že neexistujú priame dôkazy o škodlivosti.

Starostka uviedla, že v rámci konania môže obec žiadať o výstavbu protihlukovej steny.



Pán Fáber napokon uviedol, že jednoznačne v tejto lokalite stavba nemôže byť umiestnená. Mgr. Papcunová uviedla, že stavba je plánovaná v extraviláne, to miesto bude zasiahnuté aj výstavbou železnice, tá vzdialenosť od obce pre ňu nepredstavovala riziko. Opätovne by hlasovala za.

Pán Fronc predložil poslancom pracovný materiál a znenie bodu programu uvedeného v pozvánke, zároveň uviedol, že nepočítal s tým, že tá stavba bude umiestnená tak blízko. Myslel, že stavba bude umiestnená bližšie k železnici. Pozitívne pre pána Fronca je preloženie VN do zeme. Stavba by mala byť posunutá ďalej. Pre obec by to bolo prínosom.

Pán Diabelko uviedol, že si myslel, že tá stavba bude umiestnená bližšie ku železnici, vizualizáciu stavby predtým nevidel. Teraz sa mu tá stavba nepáči.

Pán Mendroš si neuvedomoval vážnosť situácie. Pred ďalším hlasovaním ešte zváži všetky skutočnosti.

Pani Kaprálová uviedla, že jej sa zdalo, že tam je viac výhod, ako nevýhod. Podľa predložených informácií hlasovala podľa najlepšieho svedomia. Teraz zmenila názor. Stavba by mala byť umiestnená na inom mieste.

Starostka obce uviedla, že v zmysle zákonnej lehoty bude zvolané pracovné stretnutie poslancov OZ. Na stretnutie budú prizvaní zástupcovia VSD a zástupca pre petíciu, prípadne petičný výbor. Poslanci stanovili termín pracovného stretnutia dňa 21.09.2020 o 18,00 hod. v zasadačke obecného úradu.

5. POSLANECKÝ NÁVRH – LOKALITA ZA HOTELOM LUČIVNÁ – BYTOVÁ VÝSTAVBA

Poslancom bol doručený poslanecký návrh – riešenie situácie s bytovou výstavbou v obci Lučivná.

Starostka obce privítala majiteľov pozemkov Ing. Pěča a zástupcov firmy Proinvest Poprad.

Pán Mendroš uviedol, že pán Ing. Pěč mu predložil návrh realizácie výstavby rodinných domov v danej lokalite. Zástupcovia firmy Proinvest informovali, že v budúcom roku plánujú začať realizovať výstavbu cca 20 rodinných domov v danej lokalite.

Pán Fronc vyčítal majiteľom pozemkov, že prezentujú výstavbu a neprinesli konkrétny návrh.

Ing. Pěč uviedol, že ku každej stavbe v obci bolo zo strany stavebného úradu tisíc problémov, z jeho strany nie je problém, je pripravený investovať, očakáva iniciatívu od obce.

Starostka oponovala že obec sa už neraz zaoberala touto problematikou, bolo zvolané stretnutie vlastníkov pozemkov v lokalite za Hrubešom, kde nikto nechcel upustiť z pozemku na výstavbu sietí.

Vyzvala vlastníkov pozemkov k vypracovaniu štúdie a túto následne predložiť poslancom OZ. Ing. Pěč prisľúbil, že štúdiu vypracovať dá, ale o zmenu územného plánu obce žiadať nebude.

Proinvest vybavuje podklady pre územné konanie a zmenu územného plánu obce nepotrebuje.

6. NÁVRH NA ZMENU ROZPOČTU ROZPOČTOVÝM OPATRENÍM Č. 3/2020

Ekonomka informovala, že v rozpočte na rok 2020 bola na výstavbu tribúny v obecnom parku vyčlenená suma 15 000,- eur. V máji 2020 bola vykonaná úprava rozpočtu na tejto položke o 10.000,- € Drevo na jej výstavbu sme dostali sponzorsky od urbáru v Lučivnej, ako aj od okolitých urbárskych spoločností. Napriek tomu je nutné toto drevo dať doviezť a spracovať. Na pomocné práce pri jeho výstavbe budú využití zamestnanci obce na projekt, platená bude odborná tesárska a stolárska práca a je nutné zakúpiť ostatný materiál potrebný k jej výstavbe. Suma v rozpočte nie je postačujúca. Chýbajúce financie je možno odobrať z položiek uvedených v rozpočtovom opatrení, nakoľko plánovaný výkup pozemkov za futbalovým ihriskom nie je možné uskutočniť, nakoľko vlastník pozemku s odpredajom nesúhlasil. Preto na tomto pozemku nie je možné zrealizovať ani výstavbu oplotenia. Je preto vhodné presunúť ich na kapitálové výdavky a zhodnotiť obecný majetok dostavbou a ukončením tribúny v obecnom parku.

Starostka obce doplnila, že na začiatku predpokladala, že na stavbu tribúny bude použité len darované drevo. Nakoľko časť dreva bola napadnutá červotočom a nemohla byť použitá na výstavbu tribúny, preto bolo nutné dokúpiť nové drevo. Tým sa navýšil rozpočet. Pani Papcunová skonštatovala, že je to stavba na dlho. Pán Fronc poukázal na už raz prevedenú zmenu rozpočtu, rozpočtovým opatrením č. 2/2020 vo výške 15.000,- eur. Nakoľko táto suma nestačí, je nutné rozpočet navýšiť



rozpočtovým opatrením č. 3/2020 o sumu 10.000,- eur. Uviedol, že má pocit, že tá suma nebude dostatočná. Preto si myslí, že poslanci boli zavádzaní pri prvom navýšení rozpočtovým oparením. Požiadal o predloženie presného rozpisu výdavkov. Ekonómka obce mu predložila výstup z účtovníctva s rozpisom výdavkov. Starostka skonštatovala, že si takého obvinenie vyprosí a uviedla, že suma bude konečná. Vzhľadom k tomu, že boli už vynaložené nie malé finančné prostriedky bolo by dobré to dokončiť. Poslanci napokon schválili rozpočtové opatrenie.

7. ROKOVACÍ PORIADOK OBECNÉHO ZASTUPITELSTVA OBCE LUČIVNÁ

Poslancom bol doručený návrh upraveného Rokovacieho poriadku Obecného zastupiteľstva obce Lučivná. Poslanci presunuli tento bod rokovania na nasledujúce zasadnutie OZ z dôvodu zapracovania pripomienok poslancov.

8. SPRÁVA Z VYKONANEJ KONTROLY

Poslanci obdržali správu o výsledku kontroly hlavného kontrolóra obce. Kontrola plnenia uznesení za I. polrok 2020. Poslanci predloženú správu, ktorej výsledky sú uvedené v správe č. 06/2020 zobrali na vedomie.

9. ŽIADOSŤ O ODKÚPENIE POZEMKU – ŠOLTIS VLADIMÍR

Starostka obce predložila poslancom žiadosť pána Šoltisa o odkúpenie pozemku KNC p.č. 1/2 vo výmere 33 m², v kultúre zastavané plochy a nádvoria, ktorý bol GP č. 14281601-107/20 odčlenený z pozemku KNE parc.číslo 1068/3 vo výmere 14 m² v kultúre zastavané plochy a nádvoria a z pozemku KNE parc.č. 1794/3 vo výmere 19 m² v kultúre zastavané plochy a nádvoria. Poslanci schválili zámer a spôsob predaja uvedeného pozemku, ako aj osobitný zreteľ.

10. ŽIADOSŤ O VYJADRENIE KU PLÁNOVANEJ STAVBE – SLOVAK TELEKOM

Starostka obce predložila poslancom žiadosť o vyjadrenie ku plánovanej stavbe – Slovak Telekom. Poslanci so zmenou technického riešenia k plánovanej drobnej stavbe „Umiestnenie telekomunikačného zariadenia elektronickej komunikačnej siete RR BOD Lučivná INS PP_LU2“na pozemku KN-C parc.č. 105 v k.ú. Lučivná podľa predloženej projektovej dokumentácie nesúhlasili.

Poslanci navrhli umiestnenie telekomunikačného zariadenia na budove obecného úradu.

11. KONANIE AUTOMOBILOVEJ ORIENTAČNEJ SÚŤAŽE

Starostka obce predložila poslancom oznámenie konania automobilovej orientačnej súťaže, ktorá sa uskutoční dňa 12.09.2020. Trať bude viesť komunikáciami našej obce. Pri administratívnej budove RD Lučivná sa uskutoční jazda zručnosti od 9,30 do 12,30 hod.

Poslanci súhlasili, aby sa v rámci automobilovej orientačnej súťaže dňa 12.09.2020 v čase od 9,30 do 12,30 pri administratívnej budove RD Lučivná uskutočnila jazda zručnosti.

12. NÁVRATNÁ FINANČNÁ VÝPOMOC

Starostka obce informovala poslancov, že uznesením vlády SR č. 494/2020 dňa 12.08.2020 bolo schválené poskytnutie návratných finančných výpomocí obciam, mestám a vyšším územným celkom na kompenzáciu výpadku dane z príjmov FO v roku 2020 spôsobených pandemiou COVID-19. Bezúročná návratná finančná výpomoc určená na krytie výdavkov samosprávnych funkcií sa poskytne na základe žiadosti obce maximálne do výšky výpadku dane z príjmov FO za rok 2020. Výpadok dane z príjmov FO oproti schválenému rozpočtu verejnej správy na rok 2020 podľa prognózy Ministerstva financií Slovenskej republiky za jún 2020 predstavuje u obcí a miest sumu 121 527 tis. Eur. Pre obec




Lučivná je výpadok dane z príjmov FO vo výške 25080,- €. Splácanie návratnej finančnej výpomoci je odložené do roku 2023, pričom prvá splátka bude uhradená v roku 2024 a posledná splátka je splatná v roku 2027. Výška ročných splátok bude rovnomerná. Dôvodom odkladu splátok, ako aj ich rozloženie v čase je konsolidácia príjmov na výkon samosprávnych pôsobností negatívne ovplyvnených pandemiou. Prijaté prostriedky z návratných finančných výpomocí možno použiť na kompenzáciu výdavkov vyčerpaných subjektom územnej samosprávy v priebehu roka 2020. Poskytnutie návratne finančnej výpomoci je podmienené finančnou disciplínou subjektu územnej samosprávy. Obce môžu finančnú výpomoc použiť na financovanie činnosti/projektu nehospodárskeho charakteru, sprievodné hospodárske činnosti, financovanie činnosti/projektu lokálneho charakteru.

Hlavný kontrolór obce na základe vyššie uvedeného skonštatoval, že Obec Lučivná prijatím návratného zdroja financovania vo výške 25 080,- eur dodrží podmienky uvedené v § 17 ods. 6 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z.

Poslanci schválili prijatie bezúročnej návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív (zo štátneho rozpočtu SR) poskytnutej Ministerstvom financií SR pre Obec Lučivná na výkon samosprávnych pôsobností z dôvodu kompenzácie výpadku dane z príjmov fyzických osôb v roku 2020 spôsobených pandemiou ochorenia COVID-19 vo výške 25 080,- eur za podmienok určených v uznesení vlády SR č. 494/2020 zo dňa 12.08.2020

13. RÔZNE

Starostka obce informovala:

- o výstavbe železnice. Obyvatelia sa sťažujú na prejazd automobilov po miestnej komunikácii. V stavebnom povolení bola určená komunikácia po ktorej budú prepravovať materiál. V prípade škôd na MK po výstavbe železnice bude táto opravená,
- že v obci sa uskutočnia pozemkové úpravy, sú na to vyčlenené peniaze, bolo zvolané stretnutie vlastníkov pozemkov dňa 17.09.2020 o 14,00 hod. v kultúrnom dome. Obec musí byť súčinná. Požiadala poslancov, aby dali info do obce, že kto by mal záujem pracovať ako člen komisie pre pozemkové úpravy a je vlastníkom pozemkov nech sa prihlási. Všetky informácie sú zverejnené na stránke obce. Starostka obce skonštatovala, že pre obec by pozemkové úpravy boli prínosom pre vysporiadanie II. etapy cyklotrasy,
- od 1.1.2021 nová povinnosť pre obce a mestá a to zbierať biologicky rozložiteľný odpad od občanov. Sú firmy, ktoré ponúkajú tieto služby, obec zakúpi väčšiu nádobu, ktorá bude umiestnená napr. vo dvore obecného úradu, a tú budú v dohodnutých intervaloch vyvážať, alebo sa zakúpia menšie nádoby do domácností, a tie budú vyvážané spreď domu. Pokiaľ by domácnosti mali preukázateľne kompostéry, táto povinnosť by tým bola splnená. Starostka skonštatovala, že by obec mohla zakúpiť kompostéry, zistí aká by bola cena,
- predložila poslancom fotodokumentáciu poškodeného multifunkčného ihriska, oprava bude stáť cca 2 000,- až 2 500,- eur, ihrisko bolo uzatvorené, nikto nemá záujem robiť správcu ihriska, buď sa ihrisko spoplatní, alebo po rekonštrukcii bude slúžiť škole a škôlke. Od 1.1.2021 bude povinná revízia detských a multifunkčných ihrísk. Poslanci navrhli dať multifunkčné ihrisko po rekonštrukcii pod správu školy.

14. INTERPELÁCIE

- pán Šuliga sa informoval či pri výstavbe železnice ak bude znečistená komunikácia, či je firma povinná túto vyčistiť, starostka uviedla že by mali,
- pán Šuliga sa tiež informoval ohľadom protihlukovej steny pri výstavbe železnice, starostka uviedla, že je možné na obecnom úrade nahliadnuť do projektovej dokumentácie,
- poukázal na pozitívnu zmenu k lepšiemu čo sa týka údržby obce, informoval sa, ako



je to so zamestnancami, do kedy majú uzatvorené pracovné zmluvy, starostka obce informovala, že štyria zamestnanci majú uzatvorený pracovný pomer na 24 mesiacov do augusta 2021, pán Berényi je zamestnaný na dobu neurčitú, starostka je s jeho prácou spokojná,

- pán Mendroš sa informoval ohľadom dotácie pre ŠK Lučivná, ekonómka informovala, že zmluva je pripravená na podpis,

- pán Diabelko požiadal o vývoz trávy po kosení z ihriska, starosta uviedla, že nie je problém,

- pán Mendroš sa informoval, či by nebola zo strany obce možnosť vyvážať trávu zo dvorov občanov, ktorí nemajú možnosť zabezpečiť si tento vývoz, starostka uviedla, že toto sa vyrieši nákupom kompostérov,

- pán Fronc poukázal na neúplnú vyspravku miestnych komunikácií, starostka uviedla, že sa obec snažila vyspravky finančne oklieštiť.

15. ZÁVER

Starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila.


Ing. Monika Kičáková
starostka obce



V Lučivnej, 11.09.2020
Zapísala Anna Lukáčová

Overovatelia zápisnice:

Jozef Fronc



Miroslav Mendroš



Rozpočtové opatrenie č. 3/2020

Ing. Monika Kičáková, starostka obce Lučivná

Obecné zastupiteľstvo v Lučivnej, konané dňa 11.9.2020

Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 3

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na základe ods. 2 písmena a) § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v z. n. p. a na základe ods. 2 písmenom a) § 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov predkladám obecnému zastupiteľstvu návrh na rozpočtové opatrenie rozpočtovaných prostriedkov nad rámec schváleného rozpočtu, pričom sa mení výška celkových príjmov a celkových výdavkov.

PRÍJMY

<i>položka</i>	<i>bež./kapit.</i>	<i>text</i>	<i>čiastka</i>
233001	KP	príjem z predaja pozemkov	1 500,--

Celkové navýšenie príjmov

1 500,--

VÝDAJE

<i>Funkčná a ekon. klas.</i>	<i>bež./kapit.</i>	<i>text</i>	<i>čiastka</i>
0820 717001	KV	výstavba tribúny	11 500,--
0810 711001	KV	nákup pozemkov	- 5 000,--
0810 717003	KV	stavebné úpravy - plot	- 5 000,--

Celkové navýšenie výdajov

1 500,--

Obecné zastupiteľstvo Obce Lučivná schvaľuje rozpočtové opatrenie č. 3/2020 uznesením č. 135/2020.